



HOR Előzetes b...
K...
Május 30.
Május 13.
Május 25.

Hamburg American Line
Hamburgba
Hamburgba
Hamburgba

Hamburg American Line
Hamburgba
Hamburgba
Hamburgba

Hamburg American Line
Hamburgba
Hamburgba
Hamburgba

HÉT
öt száz
orsán
SZOMBA
ba, lesznek

KAT
dollárért
R ÖTSZAZ
fogja látni,

ries Co.
elyéhez leg-

NDULA,
Bldg.
Avenue
gh, Pa.
KOVICH
teau Ave.
s, Mo.



The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily

SZABADSÁG

LIBERTY



A legnagyobb és legnagyobb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap

NO. 97. SZÁM. THIRTY-FIRST YEAR. Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, csütörtök, 1922, április 27. HARMINCEGYEDIK ÉVFOLYAM. EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT

A kormány hadseregi politikája

Weeks hadügyminiszter nyilatkozott a szenátus bizottsága előtt.

A ZAVAROS VISZONYOKRÓL

Amerikának szüksége van megfélemlítő nemzeti védelemre.

WASHINGTON, ápr. 25. — Weeks hadügyminiszter ma fejezte be a vallomását a szenátusnak költségvetési bizottsága előtt az amerikai katonai létszám kérdésében. A miniszter arra az álláspontra helyezkedett, hogy különös tekintettel a világpolitikai mai zűllált állapotokra és arra, hogy az európai helyzetben újabb hatalmi csoportosulások várhatók, feltétlenül szükséges, hogy az Egyesült Államoknak megfelelő hadserege legyen. Ezért a nézete szerint a legnagyobb badarság lenne az, ha az amerikai soroknak létszámát 150 ezer emberrel kevesebben állapítanák meg. A miniszter nyomán Pershing tábornok kihallgatása következett, aki hasonló álláspontra helyezkedett.

A hadügyminiszter megjegyezte azt, hogy a jelen pillanatban az Egyesült Államok a nemzetközi bonyodalmak veszedelmébe nem fenyegetik. A viszonyunk az összes külországokkal normálisnak mondható és mi jele sincsen annak, hogy bármelyik ország is fenyegető álláspontot foglalná el az országgal szemben. Azonban azzal is tisztázni kell lenni, hogy a világhelyzetet a teljes állhatatlanság és kiszámíthatatlanság jellemzi, ami a világbékét bizonytalanra teszi. Európában a hatalmak újabb kombinációra csoportosulnak, amelyeknek a fontossága a világbéke szempontjából szinte kiemelésre érdemes. Ezeknek a kombinációknak egyikében sincsen közvetlen érdeke Amerikának, azonban badarság lenne azt vélni, hogy olyan helyzetek elő nem állhatnának, amelyek veszélyeztetnék Amerikának nemzeti biztonságát. Nem lehet tudni, hogy hogyan, honnan és milyen körülmények között akarnak majd reánk is nyomást gyakorolni. Bizonyos azonban az, hogy ha gyengék és előkészületlenek maradunk, ezzel mintegy tápot adunk az ellenünk irányuló támadási, erőszakos szándékoknak.

Béke nemcsak az a fontos, hogy Amerikának a nemzeti védelme erős alapokon meg szervezve legyen, hanem egyben az is, hogy erről a külvilágra is tudomást szerezzünk. A miniszter egyben jelezte azt, hogy a kormány szándékában van folytatni a kísérleteket és az előkészületeket a vegyszerekkel való hadakozásra. Szerinte ugyanis a washingtoni konferencia határozmányai dacára is nyilvánvaló, hogy háború esetén az ipari vegyi gyárak könnyen felhasználhatók a hadviselés céljaira, miért is Amerika sem maradhat hátra. Kijelentette, mikép kellő felkészültség és erős vezetés esetén Amerika meg tudta volna akadályozni a világháborút.

AMERIKAI HADIHAJÓT KÜLDTEK KINÁBA.
MANILA, ápr. 25. — A Hungaró az atlanti hajóraj zászlós hajója parancsot kapott, hogy azonnal induljon Kinába tekintettel az ottani zavaros állapotokra. Az összes tisztet és legénységet a hajóra rendelték, hogy a délután folyamán utra keljenek.

KANADAI GŐZÖS TÜNT EL A LAKE SUPERIOR-ON.
SAULT STE. MARIE, Mich. ápr. 25. — A kanadai világítótorony szolgálatában álló Lampden gőzös, vagy tizenhét főnyi legénységével együtt a tó felé tartott, hogy a múlt heti vihar alatt elsüllyedt délkeletre a Michiganon szigettől a Superior tón.

Ökölbajnok tragédiája
Halálos csapásokat mért rá az ellenfele a mérkőzés alkalmával.

NEW YORK, ápr. 25. — A 21 éves Lew Brody ökölvívó tragikus véget ért. Tegnap a mérkőzésen felütötte ellenfele. Amikor a bíró kilencig olvastott, felugrott a fiú, de ellenfele hirtelen újabb csapásokkal terítette le. Brody elvesztette eszméletét és meghalt ma hajnalban anélkül, hogy magához tért volna. Az ellenfelet, Frank Pitcher még nem tartóztatták le, de megindult a vizsgálata.

CSAKIS AZ EGYHÁZ SEGITHET EURÓPÁN

NEW YORK, április 25. — Boston katolikus egyházi feje, O'Connell bíboros az Arabiak hajón visszerkezett európai utjáról. Európában három hónapig tartózkodott a módjában volt számú vezető emberrel beszélni. Kijelentése szerint Európa általában érdeklődéssel tekint Amerika felé, az a kívánság, hogy a világ ügyeinek intézésében ne vonja ki magát. Arra a kérdésre, hogy mi a véleménye az európai helyzetről, a következőképpen válaszolt.

"Európa a tönk szélén van. Hogy ez a világréz képes-e saját magát segíteni, ez valóban nagyon kérdéses. Európa teljesen kifogyott segítőforrásaiból. Amit Európának meg kell tennie, az nyilvánvaló. Meg kell szüntetnie a különböző népek egymás elleni gyűlöletét, hogy Európa életképes legyen. Ellenkező esetben, legálább a mai gazdasági részére nem látok semmiféle reményt. Tagadhatatlan, hogy a genai konferencia igyekszik valamit tenni Európa gazdasági talpraállítása érdekében. Elismeréssel kell adni annak az igyekezetnek, amely például az olaszok részéről nyilvánvaló. De a jövő még mindig rendkívül komor. S komor lesz mindaddig, amíg Európa népei, főként az irányító közegek nem halgatnak az egyháza. Csak az az egyház való együttműködés vezet olyan eredményre, amely általában elősegíti Európa népeinek annyira szükséges és kívánt boldogulását.

Arra a kérdésre, hogy a bíboros micoda benyomást szerzett Pius pápáról azt a választ adta, hogy "férfias férfi s ama ritka lelkek közé tartozik, aki vallásos és mégis embereségében túrelmes és elcsúsz tud lenni egyidőben." A bíboros a pápáról megállapította azt is, hogy szégyes fizikuma van s rendkívül eleven az agy működése. "Tud szenvedni — mondta a bíboros — anélkül, hogy panaszkodna. Szívesen veszi az információt s maga keveset beszél. Bizonyos, hogy sohasem lesz fanatikus és túrelmetlen. Olyan ember benyomását teszi, akinek a jellemző követéremelőt s akit nem irányítanak szeszélyek és felzárkózások."

Az almabor vizáradás új bajnoka és viharok

Dill képviselő kívánja a 2.75 százalékos alkoholt tartalmazó almabor engedélyezését.

WASHINGTON, ápr. 25. — A 2.75 százalékos alkoholt tartalmazó almaborok, szádernek, ami már a fejebe is száll, védelmezője akadt Dill képviselőben.

A marylandi republikánus képviselő, aki javaslatot terjesztett be avégett, hogy engedélyezze meg minden szövetségi kerületben a szavazás fölött a kérdés fölött, hogy törvényes legyen-e a 2.75 százalékos alkoholt tartalmazó sörnek gyártása és árusítása, most visszavonta a javaslatát és újat terjesztett be, amely a szavazást a 2.75 százalékos alkoholt tartalmazó almaborra is vonatkoztatja. A javaslat azt ajánlja, hogy ugy a sörnek, mint az almabornak galionjára 20 cent adott vessenek.

AMERIKAI HADIHAJÓT KÜLDTEK KINÁBA.
MANILA, ápr. 25. — A Hungaró az atlanti hajóraj zászlós hajója parancsot kapott, hogy azonnal induljon Kinába tekintettel az ottani zavaros állapotokra. Az összes tisztet és legénységet a hajóra rendelték, hogy a délután folyamán utra keljenek.

KANADAI GŐZÖS TÜNT EL A LAKE SUPERIOR-ON.
SAULT STE. MARIE, Mich. ápr. 25. — A kanadai világítótorony szolgálatában álló Lampden gőzös, vagy tizenhét főnyi legénységével együtt a tó felé tartott, hogy a múlt heti vihar alatt elsüllyedt délkeletre a Michiganon szigettől a Superior tón.

Ökölbajnok tragédiája
Halálos csapásokat mért rá az ellenfele a mérkőzés alkalmával.

Szerelem
PARIS, ápr. 25. — Mary Landon Baker, ama ifjú és dusszagd chicagói lány, akinek a házassága néhány héttel esz előtt, oly kinos szenzációsan szakadt meg közvetlenül az oltár előtt — a völgyéne nem jelent meg — bántában elutazott Párisba. Mindenki azt hitte, hogy Mary Landon Baker, mint vén leány fogja végezni.
Nem így történt. A chicagói milliomos leány menyasszony, Allister McCormicknak a menyasszonya. A fiatalok által küldött tudósítás szerint az esküvő júniusban lesz, Londonban.
Mrs. Baker, a menyasszony anyja, tegnap kijelentette, hogy a fiatalok majd Európában és Chicagóban fognak lakni. A menyasszony egyelőre hosszabb időt akar a francia fővárosban tölteni — egyedül.

Fájdalom
CHARDON, O., ápr. 25. — B. A. Gates nagyothall. Ennek következtében tegnap nem hallotta meg tisztán a lányának, a tizennyolc esztendősné Emilynek a sikoltását. Pedig Emily ugyancsak sikoltzott. És erre meg volt a fontos oka.
Emily egy gallonosba gazolint öntött a papája garázsában. Azután bejött a konyhába és a tűzhelyen igazított valamit. A láng felcsapott — a gázolint fellobbant. Emily összeszett. És néhány óra alatt kiszennvedett.
A szerencsétlen apa, akinek Emily az egyetlen lánya volt, csak akkor tudta meg a valószínűséget, mikor a szomszédoktól értesült róla. Gates fájdalmában összeesett, az orvosok alig tudták életrekelteni.

Hűtlenség
CHICAGO, Ill., ápr. 25. — William Thiede Mr. és Mrs. Milton C. Birkhardt házában állandó vendég volt.
A legjobb barátom volt, mondja Birkhardt és én bízom benne.
Thiede egy szép napon kimaradt. A rossz nyelvek azonnal elkezdtek suttogni. Suttogtak, utogtak és a hírek eljutottak a férje fülébe.
Birkhardt elkezdett vizsgálni. És ennek a vizsgálatának tragikus következménye lett. A legjobb barátját és a feleségét rajtakapta egy találkahelyen.
— Azonlőttöm a legjobb barátomat és azt hiszem, helyesen tettem, mondotta Birkhardt az esküdtöknek.
— Ugyvan, mondták az esküdtök és felmentették őt.

Vágy
VANCOUVER, B. C., ápr. 25. — British Columbiának Cedar Creek és Whitewater kerületeiben aranyat fedeztek fel!
Alig, hogy a hír elterjedt — és az arany híre villanyzárnyon szágulda be a világot — az emberek odatódulása megkezdődött. Olyan képe van a vidéknek, mint a Klondikének volt az első napokban. A kutatók és kísérők hosszú rajokban lepik el a vidéket, a modern technika minden vívmányával felszerelve, nem válna azonban meg a régimódi esküdtől se.
Az alaskai alakokat hivatalos emberek, kisegítők, markóányosok és egyéb "gyengélábuk" követik.
Az élelmiszer boltokat a környéken már teljesen kifosztották.

Féltékenység
KANSAS CITY, ápr. 25. — Mrs. Stephen Sopsnak és két esztendősi kislánjának, Stephen Jr.-nak kettős temetést kell rendezni. Mert együtt haltak meg.
A hulláikat egy George Schroeder nevű ember fedezte fel az Erie tóban, mikor az Edgewater Park előtt halászgatott.
Mrs. Sops meg volt róla győződve, hogy nem képes tovább élni a sanyaru életet — azt hitte, hogy egy másik asszony lépett be az életébe és az elhódította tőle a férje szerelmét.
Két fia, a hat esztendősné Robert és a nyolc esztendősné Raymond, akiket az asszonynak ítélték, tanult voltak meg, mikor az apjuk megjelent és egyetlen lévséssel lölette az anyjukat. A tiz esztendősné William, aki az apjánál maradt, csak akkor tudta meg a dolgot, mikor a rendőrök jöttek.

Kétségbeesés
CLEVELAND, O., ápr. 25. — Mrs. Stephen Sopsnak és két esztendősi kislánjának, Stephen Jr.-nak kettős temetést kell rendezni. Mert együtt haltak meg.
A hulláikat egy George Schroeder nevű ember fedezte fel az Erie tóban, mikor az Edgewater Park előtt halászgatott.
Mrs. Sops meg volt róla győződve, hogy nem képes tovább élni a sanyaru életet — azt hitte, hogy egy másik asszony lépett be az életébe és az elhódította tőle a férje szerelmét.
Két fia, a hat esztendősné Robert és a nyolc esztendősné Raymond, akiket az asszonynak ítélték, tanult voltak meg, mikor az apjuk megjelent és egyetlen lévséssel lölette az anyjukat. A tiz esztendősné William, aki az apjánál maradt, csak akkor tudta meg a dolgot, mikor a rendőrök jöttek.

LLOYD GEORGE ERŐSEN KIKELT POINCARENAK BESZÉDE ELLEN

RAGASZKODNAK A TÁRSASÁGOK A MUNKABÉR LESZÁLLÍTÁSÁHOZ

Morrownak, a legnagyobb bányatársulat alelnökének vallomása szerint igen sok bánya 1921. óta veszteségre dolgozott. — A charlestowni tárgyalás.

CHARLESTOWN, W. Va., április 25. — Wood bíró, aki a loganvölgyi fegyveres felvonulással kapcsolatban árusással, gyilkossággal és más vádakkal vádolt bányászok és bányászvezérek ügyében ítélték, ma délután hirdette ki a végzését a védelemnek ama kifogására vonatkozóan, hogy az árusással vádolt huszonnégy ember ellen a vádirat megsemmisítendő, mert az határozatlan és mert a tényekkel támogatva nincsen.
Wood bíró az iratoknak és a bírói döntvényeknek gondos tanulmányozása után a kifogást elvetette, noha a határozatlanra vonatkozóan részben elismerte a védelemnek jogi érvelését. Ilyképpen a huszonnégy embernek árusáért kell az esküdték elé állania. Ezek között a vádlottak között van Keeney, a bányászunion kerületi elnöke és Mooney, a szervezet kerületi titkára is.

A védelem azonban folytatja a jogi harcát. Kéri azt, hogy a vád részletezze azokat a tényeket, amelyekből az árusás minősíthető és hogy az állami törvények értelmében minden ilyen tény, illetve eseményt legalább két tanuval igazoljon. A védelem szerint ennek a bizonyításra kizárt igazoljon. A védelem, hogy minden egyes vádlott ellen külön folytatásuk legyen a tárgyalás.

A tulajdonosok álláspontja

WASHINGTON, április 25. — A képviselőház munkaügyi bizottsága ma is folytatta a kihallgatásokat a szénstrájk és annak körülményei dolgában. Többek között kihallgatták J. D. Morrowt, a National Coal Association alelnökét, aki szerint feltétlenül szükséges a bányászok munkabérének leszállítása, mert e nélkül a bányatársulatok a befektetéseikre megfelelő hasznot nem kaphatnak.
Morrow szerint a társulat tulajdonában lévő kétezer bánya közül, amelyek az ország szénkészleteinek 55 százalékát termelik, több száz már 1921 óta állandó veszteséggel dolgozik.

Ez előtt, mondotta, az abnormális idők tették lehetővé azt, hogy a tulajdonosok tisztességes, sokszor pedig kitünő hasznót szerezhettek. Határozottan tagadja azt, mintha a szénárak uzsorájában a tulajdonosoknak is része lenne. A szén nagybanárát szerinte a bányák nyílvános és tisztességes versenye határozza meg. Szükségtelen, mondotta, az, hogy a kormány olyan bizottságot nevezzen ki, aminek a megnevezését a Bland-féle javaslat megköveteli, mert a tulajdonosok e nélkül is mindig a kormány szolgálatára állottak.

Különbéke Illinoisban

SPRINGFIELD, Ill., április 25. — Frank Farringtonnak, a bányászunion itteni kerületi elnökének ma tett kijelentése szerint hamarosan létesül a küllönbéke és bészereződés az illinois bányászok és tulajdonosok között, amely aztán sok ezer bányásznak adja majd vissza a kenyért.
Szerinte Kentuckyban, Alabamában és Tennesseeben a bányászok máris megkötötték ezeket a külön szerződéseket a unió szabályainak teljes félreírásával. Különösen Alabamában nehéz a helyzete a szervezetenek. Itt a bányatulajdonosok egyszerűen kiadták a pánaszot a bányászoknak és ezek folytassák a munkájukat és ezek meg is teszik, nem törődve a szerzet szabályaival.

OLASZOK GENAI POSTABÉLYEGET TERVEZNEK.

RÓMA, ápr. 25. — Érdekelni fogja a filatelistákat az olasz kormányhoz benyújtott javaslat, mely szerint egy millió darab külön postabélyeg volna nyomtatandó a genai közgazdasági konferencia emlékére. A postabélyeg egy lírával árusítanak darabonként.

GYÖRGY KIRÁLYNAK MEGHALT AZ UNOKAFIVÉRE.

LONDON, ápr. 25. — Lord Leopold Mount Batten, György király elsőfoku unokafivére meghalt Kensington palotájában, s a gyász miatt nem vehetett részt a király Szent György napján a St. Paul székesegyházban tartott rendkívül fényes istentiszteleten.

UJ OROSZ VÁLSÁG FENYEGET MEGINT

REND LESZ OHIOBAN IS

Oles polgármester meg akarja szabadítani Ohio államot a csirkefogóktól.

YOUNGSTOWN, O., ápr. 25. — Oles polgármester erősen készülődik a kormányzó kampányára. Mindenáron azon igyekszik, hogy Ohio állam legközelebbi kormányzója ő legyen. Ennek megfelelően elvett és eddigesen beszélt magáról. Legutóbb kijelentette, hogy platformja szerint minden halálraítélt ember kivégzését a villamos széken a nyilvánosság előtt hajtandó végre. Hadd okuljanak a csirkefogók, akik Ohio államban még szabadon vannak.
Arra a kérdésre, hogy a columbusi törvényhozás működésével meg van-e elégedve, a youngstowni kormányzójelöltnek azt válaszolta, hogy rövidesen lemegy Columbusba s a helyzsinat vizsgálja meg a megvizsgálandót. Felesége kijelentette, hogy most "lelétek vess" a nyilvánosság előtt tartandó beszédgyakorlatokban, mert a kampány idején hatékonyan segítségre akar lenni az urnák. "Mert Ohioban rendnek kell lenni", mondja Mr. és Mrs. Oles.

AMERIKA NEM ENGEDHETI EL AZ OROSZOKNAK TARTOZÁSAIT

Lloyd George szerint a Poincare bar le duci beszéde csak felfingerli a francia közvéleményt. — Anglia nyílt kártyákkal akar játszani.

LONDON, április 25. — A Central News egyik Genuából vett értesülése szerint Lloyd George angol miniszterelnök ma támadást intézett Poincare francia miniszterelnöknek tegnap bar le duci beszéde ellen. Kijelentette Lloyd George, mikép a francia miniszterelnök ezt a beszédét a szövetségesek tudta és jóváhagyása nélkül tartotta meg és hogy ez a beszéd arra jó ugyan, hogy a francia közvéleményt felizzassa, azonban határozottan árt a szövetségesek barátságos együttműködésének egyetértésének. A Central News értesülése szerint Lloyd George magához kérte az angol lap tudósítókát és felhatalmazta őket arra, hogy az angol nagykövetséghez ezt a tudósítást intézzék: "Ne fogadják el a Timesben és a Daily Mailben a genai konferenciára vonatkozó állításokat mindaddig, amíg alkalman nem lesz arra, hogy ezekről a parlamentben beszámolják. Poincare miniszterelnök beszéde igen komoly nyilatkozat, amelyet a szövetségesek nyilvánvalóan felítáztak azok a hírek, mintha az angolok titkos megbízásokat folytatnának. Ez nem áll. Amint már elmondottam, pénteken beszéltem Krassinnal. A mi irányunk az, hogy ne veszekedjünk az orosz néppel."
"Mi nem félünk az orosz-német egyezménytől, azonban el vagyunk határozva, hogy nem engedjük Európát újra lángha borítani. Nyílt, embereség irányt akarunk követni, azonban bizonyos konferenciák kiküldöttek viselkedése ezt nagyon nehéz teszi a számunkra. Alkudozásokat már nem folytathatunk."

Az esküdték válogatása

Small kormányzó a bünyegnek akarja szentelni az egész idejét.

WAUKEGAN, Ill., április 25. — A Lou Small illinoisai kormányzó bünyegben a bíróság folytatja az esküdték kiválogatását. A védelem nézete szerint az esküdtészeket tíz napon belül össze fogják már állítani.

Az esküdték kikérdezése nagyban folytatódik. Eddig a vád védelem feltételeiben már egy esküdtét elfogadtak.
Edwards bíró intézkedése folytán Small kormányzóknak mint vádlottnak, nem kell az esküdték kiválogatásánál folyamatosan jelen lenni. A kormányzó azonban kijelentette, hogy egyelőre teljesen a tárgyalásnak szenteli az idejét és hogy közben ezért csak a legszükségesebb államügyekkel fogalkozik.

Lloyd George béketerve

GENUA, április 25. A genai gazdasági konferencia ma Lloyd George angol miniszterelnök amaz európai béketerveivel foglalkozott, amely szerint az európai nemzetek olyan értelmű nemzetközi szerződést kössenek, hogy tíz esztendeig mindennemű támadási, háborus szándéktól, gazdasági konferencia ma Lloyd George angol miniszterelnök amaz európai béketerveivel foglalkozott, amely szerint az európai nemzetek olyan értelmű nemzetközi szerződést kössenek, hogy tíz esztendeig mindennemű

A franciák ultimátuma

LONDON, április 25. A Central Newshez Genuából beérkezett, azonban más oldalról nem erősített egyik távirati híradás szerint, a konferencia körében az a vélemény, hogy a franciák ragaszkodni fognak ahhoz, hogy Oroszország esztörtökig vagy fogadja el a szövetségesek feltételeit, vagy pedig hagyja ott a konferenciát.

Az új orosz válság

GENUA, április 25. A szövetségesek szakértői ma tanácskozásra gyűltek össze annak az új válságnak az elsímitására, amelyet Oroszország újabb nagyarányú követelése idéztek elő. Csieserin és társai ugyanis, a mint kissé kitisztult a levegő az orosz-német szerződés nyomon, új követelésekkel állottak elő. Azt követelik, hogy engedjék el nekik az összes háborus tartozásait, adjanak a fennálló más tartozásokra harminc éves halasztást és adjanak nagyobb nemzetközi készpénzkölcsönt a belsviki kormányának.

Mindezeket a konferencia nagybizottsága teljesíthetetlennek nék tartja. Középkeletenről hallani sem akarnak, hanem más módon ajánlanak segítséget, még pedig olyképen, hogy a szövetségesek ennek ellenében bizonyos dolgokra beleszólási jogot nyerjenek. Ezt azonban a belsviviek visszautasítják, azzal, hogy ez a kormányuknak és országuknak szuverenitását veszélyeztetné.
A franciák különösen az ellen tiltakoztak, hogy az oroszok a háborus tartozások elengedésénél a németekkel megkötött egyezményükre hivatkozzanak.

'EMBERI SZENVEDÉLYEK ÖRÖK HULLÁMZÁSA' — NAPIHIREKBEN

Szerelem
PARIS, ápr. 25. — Mary Landon Baker, ama ifjú és dusszagd chicagói lány, akinek a házassága néhány héttel esz előtt, oly kinos szenzációsan szakadt meg közvetlenül az oltár előtt — a völgyéne nem jelent meg — bántában elutazott Párisba. Mindenki azt hitte, hogy Mary Landon Baker, mint vén leány fogja végezni.
Nem így történt. A chicagói milliomos leány menyasszony, Allister McCormicknak a menyasszonya. A fiatalok által küldött tudósítás szerint az esküvő júniusban lesz, Londonban.
Mrs. Baker, a menyasszony anyja, tegnap kijelentette, hogy a fiatalok majd Európában és Chicagóban fognak lakni. A menyasszony egyelőre hosszabb időt akar a francia fővárosban tölteni — egyedül.

Fájdalom
CHARDON, O., ápr. 25. — B. A. Gates nagyothall. Ennek következtében tegnap nem hallotta meg tisztán a lányának, a tizennyolc esztendősné Emilynek a sikoltását. Pedig Emily ugyancsak sikoltzott. És erre meg volt a fontos oka.
Emily egy gallonosba gazolint öntött a papája garázsában. Azután bejött a konyhába és a tűzhelyen igazított valamit. A láng felcsapott — a gázolint fellobbant. Emily összeszett. És néhány óra alatt kiszennvedett.
A szerencsétlen apa, akinek Emily az egyetlen lánya volt, csak akkor tudta meg a valószínűséget, mikor a szomszédoktól értesült róla. Gates fájdalmában összeesett, az orvosok alig tudták életrekelteni.

Hűtlenség
CHICAGO, Ill., ápr. 25. — William Thiede Mr. és Mrs. Milton C. Birkhardt házában állandó vendég volt.
A legjobb barátom volt, mondja Birkhardt és én bízom benne.
Thiede egy szép napon kimaradt. A rossz nyelvek azonnal elkezdtek suttogni. Suttogtak, utogtak és a hírek eljutottak a férje fülébe.
Birkhardt elkezdett vizsgálni. És ennek a vizsgálatának tragikus következménye lett. A legjobb barátját és a feleségét rajtakapta egy találkahelyen.
— Azonlőttöm a legjobb barátomat és azt hiszem, helyesen tettem, mondotta Birkhardt az esküdtöknek.
— Ugyvan, mondták az esküdtök és felmentették őt.

Vágy
VANCOUVER, B. C., ápr. 25. — British Columbiának Cedar Creek és Whitewater kerületeiben aranyat fedeztek fel!
Alig, hogy a hír elterjedt — és az arany híre villanyzárnyon szágulda be a világot — az emberek odatódulása megkezdődött. Olyan képe van a vidéknek, mint a Klondikének volt az első napokban. A kutatók és kísérők hosszú rajokban lepik el a vidéket, a modern technika minden vívmányával felszerelve, nem válna azonban meg a régimódi esküdtől se.
Az alaskai alakokat hivatalos emberek, kisegítők, markóányosok és egyéb "gyengélábuk" követik.
Az élelmiszer boltokat a környéken már teljesen kifosztották.

Féltékenység
KANSAS CITY, ápr. 25. — Mrs. Stephen Sopsnak és két esztendősi kislánjának, Stephen Jr.-nak kettős temetést kell rendezni. Mert együtt haltak meg.
A hulláikat egy George Schroeder nevű ember fedezte fel az Erie tóban, mikor az Edgewater Park előtt halászgatott.
Mrs. Sops meg volt róla győződve, hogy nem képes tovább élni a sanyaru életet — azt hitte, hogy egy másik asszony lépett be az életébe és az elhódította tőle a férje szerelmét.
Két fia, a hat esztendősné Robert és a nyolc esztendősné Raymond, akiket az asszonynak ítélték, tanult voltak meg, mikor az apjuk megjelent és egyetlen lévséssel lölette az anyjukat. A tiz esztendősné William, aki az apjánál maradt, csak akkor tudta meg a dolgot, mikor a rendőrök jöttek.

Kétségbeesés
CLEVELAND, O., ápr. 25. — Mrs. Stephen Sopsnak és két esztendősi kislánjának, Stephen Jr.-nak kettős temetést kell rendezni. Mert együtt haltak meg.
A hulláikat egy George Schroeder nevű ember fedezte fel az Erie tóban, mikor az Edgewater Park előtt halászgatott.
Mrs. Sops meg volt róla győződve, hogy nem képes tovább élni a sanyaru életet — azt hitte, hogy egy másik asszony lépett be az életébe és az elhódította tőle a férje szerelmét.
Két fia, a hat esztendősné Robert és a nyolc esztendősné Raymond, akiket az asszonynak ítélték, tanult voltak meg, mikor az apjuk megjelent és egyetlen lévséssel lölette az anyjukat. A tiz esztendősné William, aki az apjánál maradt, csak akkor tudta meg a dolgot, mikor a rendőrök jöttek.

NEMETORSZÁG EGYEZSÉGE SZILÉZIÁT ILLETŐLEG

GENF, ápr. 25. — A lengyel és német teljesításon megbízottak, akik tárgyalásokat folytattak Dr. Felix Calonder elnökével a 'felső-sziléziai' kérdések rendezése céljából, a legkisebb részletekre is meggyezésre jutottak.

